

真会玩！宁波首个汉堡节 3天引流9万多人次

现在的年轻人真会玩。上周五开始的宁波首个汉堡节，3天引流9万多人次，堪比一场大型音乐节。

当下，各种特色文旅、美食市集为何如此受追捧？甬城文旅专家表示，新奇事物在年轻人消费群体间有着强大的吸引力，正是这一个个具有烟火气的特色活动，丰富了宁波的夜经济。



宁波首个汉堡节场面火爆。

1 记者探访 现场人气满满，吃汉堡要排队近一个小时

近日，记者在朋友圈刷到宁波汉堡节的相关信息，称除了多个汉堡品牌参加外，现场还有音乐会和美食集市。27日下午，记者来到位于东胜街道集盒广场的汉堡节现场，发现场面异常火爆。

下午5点多，现场已经围满了前来打卡的市民，很多汉堡摊位前排起了长队，现煎牛排的香味弥漫在整个街区。记者了解到，由于汉堡都是现

做现烤，市民排队等候时间在30分钟到60分钟之间，汉堡售价在20多元到40多元之间。有几家的食材售空后，只好临时去补货……

三两好友相约，品尝汉堡味道，再来一份烧烤、一杯茶饮，可以逛一个晚上。

记者看到，除了本地年轻人外，还有不少外地游客和外国朋友前来打卡。“我们是从青岛过来旅游的，

刚好碰上汉堡节，就来感受一下。”游客彭小姐表示，她和朋友平时就喜欢逛潮流市集，“这次来宁波，真是不虚此行。”

记者采访中了解到，宁波首个汉堡节共持续3天，从上周五至周日，来自全国6个城市的30余家摊位齐聚集盒广场，共同打造了这场美食盛会。不少错过活动的网友颇感遗憾：“家门口的活动，竟然不知道啊！”

2 业内分析 年轻人热衷潮流市集，也很愿意跨城参加

“这次活动3天时间，预计接待市民游客9万多人次，销售额在七八百万元。”宁波集盒广场负责人王功博表示，宁波汉堡节是第一次举办，这也是浙江首个以汉堡为主题的美食节。

王功博透露，前期过程中，他们在联系外地资源的时候，曾有商家担心没人气，第一天活动下来，不少外地商家纷纷咨询什么时候举办第二届，“事实证明，宁波的消费能力很强，年轻人也很喜欢这类潮流活动。”

此次活动为何能吸引周边城市甚至省外游客前来？对此，王功博表示，现在跨城、跨省参加一个自己喜欢的活动，已成为年轻群体的消费新趋势，所以此类集市还是很受

大家欢迎的。

据了解，集盒广场此前举办过咖啡节、“甬有好市”文旅市集、青年文化节、今晚夜宵吃什么、落日排队等市集活动，多场活动也是爆火出圈。

首届汉堡节的成功，也为宁波各地举办类似夜市提供了有效的参照案例。

宁波市甬城民营经济研究院院长朱友君建议，不妨从以下方面，打造烟火人间醉宁波的气象。

多点开花，接力成浪。可以结合宁波各地的城乡特色和自然资源，例如江北环云湖片区、海曙鼓楼沿、余姚阳明古镇等，打造各具重点的品牌市集和IP文创，凸显人文优势与交通便利，达到传播同步、客流共享、资源

互通的效果，合力打造沉浸式市集。多与“共富工坊”“非遗工坊”“美丽庭院”等既有载体合作，走进景区、厂区，走进乡村、海岛，避免无序竞争或者同质化竞争，降低市民审美疲劳，也减少举办方的淡旺季压力，形成“烟火市集”遍布宁波的常态化。

业态成链，流量赋能。构建宁波市发展的供应链体系，实现从工厂、设计师、物流配送、游客引介到摊位、餐桌的无缝对接，以流量和销量即时带动厂方产能。紧密结合宁波“15分钟阅读圈”“15分钟健身圈”和“15分钟商贸便民服务区”建设，借此形成强大的市集后盾，让广大市民留得住、吃得好、买得起、带得走。

记者 施代伟 文/摄

市中小學生圍棋比賽舉行

8月27日，“塞纳杯”第20届宁波市中小學生圍棋比賽落下帷幕。本屆比賽共有來自全市21支中小學校代表隊和圍棋培訓機構代表隊的200多名棋手參加，經過兩天七輪比拼，最終排定各組別名次。

“塞纳杯”中小學生圍棋賽是我市一項傳統圍棋賽事，每年舉辦一次，已連續舉辦了20年，為寧波的圍棋發展做出了重要貢獻，並發掘了許多優秀的圍棋苗子。

本次比賽，按照年齡和性別分組

錄取團體和個人名次。團體方面，各組別優勝隊伍分別是：

中學組團體前三名：宁波市包家恩棋類俱樂部、宁波市曙光中學、新城第一實驗學校；小學甲組團體前三名：余姚陽明棋院、宁波如龍文化藝術、鄞州區惠風書院；小學乙組團體前三名：宁波市弈緣圍棋俱樂部、余姚陽明棋院、宁波市包家恩棋類俱樂部；小學丙組團體前三名：宁波如龍文化藝術、宁波市包家恩棋類俱樂部、愛悅冠星弈藝術培訓。

個人方面，獲得各組別前三名的

分別是：

中學組男子前三名：童話、蒲玉晟、包淳；中學組女子前三名：包奕先、陳愉勻、任熙瑤；小學甲組男子前三名：胡軒碩、秦梓雄、吳宥廷；小學甲組女子前三名：楊璐語、尉櫻珉、鄭昕萌；小學乙組男子前三名：陸泓銘、張雲開、王博軒；小學乙組女子前三名：施雨菡、陳姝妍、毛雅嫻；小學丙組男子前三名：李洋億、蔣邦聰、王柏森；小學丙組女子前三名：陳馨桐、胡雨檬、蔣舒合。

記者 戴斌

全國青少年游泳 U系列賽事 寧波小將獲佳績

8月28日，記者從宁波市水上(游泳)運動學校獲悉，該校游泳選手近日在2023年全國青少年游泳U系列比賽總決賽中，奪得8枚金牌10枚銀牌3枚銅牌的優異成績。此前的三站資格賽上，該校選手則獲得了16枚金牌11枚銀牌11枚銅牌。

2023年全國青少年游泳U系列比賽是由國家體育總局游泳運動管理中心和中國游泳協會主辦的一項全國性賽事，分資格賽和總決賽兩個階段。總決賽近日在廣西體育中心游泳跳水館舉行，參賽選手均為之前深圳、重慶、滁州三站資格賽中的佼佼者，本次賽事也是2023年第一屆全國學生(青年)運動會寧波賽區游泳測試賽。

全國青少年游泳U系列比賽分8個組別，從10周歲年齡組一直到17周歲年齡組。寧波代表隊派出了28名運動員參賽，三站資格賽上，寧波小將共收獲16金11銀11銅。通過資格賽，15名寧波運動員進入了總決賽，勇奪8枚金牌10枚銀牌3枚銅牌。

其中，寧波隊男子U10組選手董麟在資格賽中獲得50米自由泳、100米自由泳和50米蝶泳三項冠軍，在寧波總決賽上他更是包攬了50米自由泳、50米仰泳、50米蝶泳和100米自由泳四個項目的冠軍，凸顯了其技術全面、短距離出色的特點，成為本次系列賽事U10年齡組的“多金王”。

在男子U12組比賽中，寧波小將柳鄭凱也是一枝獨秀，在資格賽拿下了100米、200米和400米自由泳三項冠軍，在總決賽中他又獲得50米、100米、400米自由泳三個項目的金牌和200米自由泳的銀牌。

寧波女子運動員中，倪姿在女子U10組蛙泳項目上展現了實力，先是在資格賽上獲得50米蛙泳和100米蛙泳兩項冠軍，進入總決賽她再次在100米蛙泳中獲得第一名，在50米蛙泳項目上獲得第二名。

記者 戴斌



參加2023年全國青少年游泳U系列比賽總決賽的寧波游泳隊將士。

通訊員供圖